

Руководителям
территориальных подразделений
Общероссийского агропромышленного
объединения работодателей

О дальнейшем развитии
социального диалога в организациях
агропромышленного комплекса
Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Правовые основы, программно-целевой метод планирования и развития агропромышленного комплекса, меры финансовой и организационной поддержки, а также развивающийся социальный диалог между работодателями, органами управления и Профсоюзом работников агропромышленного комплекса Российской Федерации активно способствуют реализации агропродовольственной политики Правительства России.

Развитию социального диалога в значительной мере содействует подписанное Отраслевое соглашение по агропромышленному комплексу Российской Федерации на 2012-2014 годы. Стороны Соглашения подтвердили стремление к оптимальному согласованию взаимных действий в сфере социально-трудовых и связанных с ними экономических отношений.

14 июля 2012 года постановлением Правительства Российской Федерации № 717 утверждена Государственная программа развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы с учетом новых задач, возникающих перед отраслью, в связи со вступлением России в ВТО, необходимостью качественного повышения уровня жизни сельского населения, чему в немалой степени должны способствовать социально-трудовые отношения в коллективах предприятий и организаций.

Достижение намеченных целей возможно только при активном социальном диалоге сторон социального партнерства на основе сотрудничества и компромиссов на всех уровнях - от федерального до локального.

Важную роль социального партнерства отметил В.В.Путин, выступая в Государственной Думе с отчетом о деятельности Правительства за 2011 год: « ... Убежден, что мы преодолели испытания благодаря общей ответственности, социальному партнерству и гражданской солидарности....».

На основе этого тезиса, мы считаем, должно строиться сотрудничество работодателей и организаций Профсоюза, направленное на развитие экономического потенциала отрасли, повышение уровня жизни сельских тружеников, работников пищевой и перерабатывающей промышленности.

Призываем всех работодателей и работников агропромышленного комплекса России активно развивать партнерские отношения в каждом трудовом коллективе отрасли во имя дальнейшего поступательного движения вперед.

Председатель
Общероссийского
агропромышленного
объединения работодателей

С.В. Кислов



*Исп. № СК-43
от 10.10.2012 г.*

Председатель Профсоюза
работников АПК РФ



Н.Н. Агапова

*Исп. № СК-2/509
от 10.10.2012 г.*